
Для задоволення освітніх, соціальних потреб, організації корекційно-розвиткової 
роботи з дітьми з особливими освітніми потребами в ДНЗ № 43 «Горобинка» 
функціонує 6 інклюзивних груп (на базі груп загального розвитку), які відвідує 17 
дітей з особливими освітніми потребами, у тому числі дітей з інвалідністю, що 
потребують розвитку та навчання спільно зі своїми однолітками.

Наповнюваність груп дітьми у ДНЗ № 43 становить:
інклюзивні – до 23 осіб, з них -3 дитини з особливими освітніми потребами, у тому 
числі з інвалідністю.

Порядок комплектування інклюзивних груп, організація корекційно-відновлювальної 
роботи, специфіка діяльності визначається центральним органом виконавчої влади, 
що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері освіти за 
погодженням з центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування 
та реалізує державну політику у сфері охорони здоров'я.
Для дітей з особливими освітніми потребами, у тому числі з інвалідністю, додатково 
подається висновок інклюзивно-ресурсного центру,копія медичного висновку ЛКК 
про дитину-інваліда віком до 18 років (якщо така наявна) або копія посвідчення 
особи, яка одержує державну соціальну допомогу, відповідно до Закону України 
"Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам", копія 
індивідуальної програми реабілітації дитини-інваліда.

Режим роботи інклюзивних груп становить 10 годин і встановлюється
з урахуванням проведення корекційно-відновлювальної та соціально-реабілітаційної 
роботи .
Навчально-виховний процес в інклюзивних групах здійснюється за спеціальними 
програмами розвитку дітей та навчально-методичними посібниками, затвердженими
в установленому порядку центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 
формування та реалізує державну політику у сфері освіти.

В закладі створені умови доступності для дітей з особливими освітніми потребами:
-вхід в заклад обладнаний пандусом;
– обладнана ресурсна кімната та спортивна зала для дітей з особливими освітніми 
потребами згідно вимог, зокрема закуплено: настільно-друковані ігри,іграшки, 
дидактичний матеріал для корекційних занять, сухий басейн для дітей, 4 м'які ігрові 
модулі, дошка для пісочної терапії, тощо;
– діти з особливими освітніми потребами входять в категорію дітей, що 
забезпечуються безоплатним харчуванням у комунальних закладах (згідно п.2 
Постанови Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2002 р. N 1243, « Про невідкладні
питання діяльності дошкільних та інтернатних навчальних закладів »).


